if 3Z& for XDESXY

CDETIE, 1fX& for XERVWARNGISAAZRBN L TWEET, S&KL4ETOT
SVIDEEEFZZI ETERICE DL OBEERTERAIEHY T, £TI3MAEZ LoD
EERLTC, REBEL TCEADTYECEDIICLELLD,

-

( &BERLTLOERAS - RABERMEERSDS )

HIEE 10.1 (if X & for XDHEDE) (EE)

S5ADTA DS a = [20, 40, 60, 80, 100] ZAEL, 60 ML ED AL count &
HOe2700 I LEER LG EEERR—D),

| FI%E 101 OFESHRE S b |
count DFIEHE% count = 0 EEHTHEET, £ alo] ZEYUHLT 60 LH&EL, 6014

ETHNE count DfEZE 11EBPTLSICLEYT (EWHZAT al0] DI DNWTHND X ZEED
THELELED),

a = [20,40,60,80,100]
count = 0
it

count =[]

print(count)

BLCXDICLTRIF al1], a[2] &IBIC60 S LE T, a[]l DHh > CAROEUEZIFHEDD
TWCZEIGEELT, forXWCELEY,

a = [20,40,60,80,100]
count = 0
for i in range(®, [ |):
ifL_ |
count = |:|

print('60mL EDAEIL +str(count)+' ATY, ')
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| BISE 10.1 DERER) |

£, alo] DEDH 60 ELELIFBEDI— FIFUTOKDICEY FT, Rid a[1]>=60,
a[2]>=60, - EZBOT, Tif ali] >= 60 1) E—MILTBIENTEFT,

a = [20,40,60,80,100]
count = 0O
if a[0] >= 60:

count = count + 1
print(count)

0

LIeD2T, for XERAWTEEDBHEUTDELDICHEY ET, rangeld T0 LU E 5K T
HBHTEITEFRELET,

a = [20,40,60,80,100]
count = 0
for i in range(0,5):
if ali] >= 60:
count = count + 1
print('60sm L EDAZIL +str(count)+' ATY, ')

60U EDABISIIATTY,

‘ 38 ‘ $2E  HIHEME (if3Z, forX, whileX)



( (EE) print X0 3 iBY OfiiE & HIERDENDOVT )

TOESICprint XDOMEBZ if DETDMEHLSIELEDLSICTBHE, for XDHFIT
print XHAABZEDD, if XOMIUTHETLENET, THEif XORITARABTHS [count
DEREHF | ENEHENCEST, print KARTEINDEWVWSEREESLET,

a = [20,40,60,80,100]
count = 0
for i in range(0,5):
if a[i] >= 60:
count = count + 1
print(str(i+1)+' BB X TD60RUEDARIE +str(count)+' AT, ')

1EZEBFEFTOORULEDARIFOATT
2BEEFTO0RMU EDABUIFIOATT,
3IBEFETOORMUEDABUFILIATT,
4FEBFTDORUEDABIF2ATT,
5EBEFTOORUEDABIIIATY,

Tl print XDMIEZE ZD—17 LD lcount =) DRIRMBICHHLE D EESBEBHTLLEID,

SEIX print XA 1f XOFRITADDT, Tcount DEDEH | & &6 print XHRTEN
BHEVOSABICEDLYET, LIcH 2T, count DEHHITOALWEEIE, print XDRTIE
ThiLwTsITkyED,

a = [20,40,60,80,100]
count = 0
for i in range(0,5):
if a[i] >= 60:
count = count + 1
print(str(i+1)+'&EE £ TD60RUEDAZUE +str (count)+' ATT, ')

3BEHETOD60RUEDABILIATTY,
ABEHEFTD0RUEDABUI2A T,
5BEFTD60mIULEDABILIIATT,
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( (ZOrsnEE) 21— FORBEOIEEIZDLT DM )
U RTTTH, O— FEERLEOTH SIBICEENET, 720, for XTREN/E
DiE, BBOBEZZLEHS, FFFENLEHEHRYE MBI TONET, HA—IT

B FOO— FERICE Y, BRLTHEET,

00) a = [20,40,60,80,100]

01) count = 0

02) for i in range(0,5):

03) if a[i] >= 60:

04) count = count + 1

05)  print(str(i+l)+' BB ETD60mUEDAFIL +str(count)+' ATT, ')

(
(
(
(
(
(

F£9(00) 7B & (01) IFRIFE S ICTHO % - HEDRA T,

RIT(02) 55 for XME LKW ETAH, (03) ~ (05 ITELZDIEVRLOW[REGVET,

RPOiHN0DEE, (03)1TED al0] >= 60 DRHHIENTONE T, LHLTZDBEH T
TWVWDT (04) ITEIFEEINE T, (05)1T7BIE if XONTHBZEDD for XDRICHBHDT
RITITNET, TDEET countlFONADEERFLEDT, NMBBEDOO0RUEDAEILOATT
EHATNET,

RITIiHTDEE, (03)1TED a[1] >= 60 DERAHIENTTONE T, LHLIDBELEE
TIEVDT (04) ITEIFERINETH (05 ITEERITINE T, TDEEE count I 0HAD
feEEBmOT, NBEED 60 SUEDAEIL0ATY . EHATNET,

TICiH2DEE, 03)TED a[l] >= 60 DRHFHIENTONE T, TDBEIEHZINS
DT (04) 1TBIFRITIN, count D1 ICEHFHINE T, RIC (05 TELARITEINE T, 2D&
Ecount [F 1ICE2feDT, 3FEBED 60 MU EDARUF 1T ATT 1 EHITENET,

LIFERICi B3 DEE, 4ADEEXTRYVIRIN, INTOMBHIET E75DET,

EERE10.1
6 ADT A MDE#x BE LRAME saidai &&/IME saisyo BT 2700 T LAEIERL
BEWV, (REE)

EYME10.2
(1) 1H5 100 £ TOERET, 3 TEZE 1 RABDELHERD K,
(2) 21 KBOBARE T3 TH 7 THLENITNGZWEDELTRO K, (FE)
[Hint] BZEX &BSITKRIRT 578, ZDET] a% la=[]1] THE, HEFT1HS5 21X T
DEDEEEFB-ITHNEEL, HictiE a.append(GEM L WME ) TEMT %, print XX
CIBITEAEETH LU,

‘ 40 ‘ $2E  HIHEME (if3Z, forX, whileX)





